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SLOVO STAROSTY
Vážení občané, 
jak již víte z  předchozích informací, od 

1.  1. 2026 přechází obec Bravantice na 
nový systém sběru tříděného odpadu 
door to door. V  této souvislosti jste ob­
drželi nové popelnice určené na tříděný 
odpad, konkrétně na papír a  plast, které 
byly postupně předávány jednotlivým 
domácnostem. V  souvislosti se zavede­
ním tohoto systému budou kontejnery na 
tříděný odpad na sběrných místech v obci 
postupně redukovány. Nadále však zů­
stane zachována možnost přivézt přeby­
tečný tříděný odpad do sběrného dvora. 
Aby byl přechod na nový způsob svozu co 
nejsnazší, budou termíny svozů popelnic 
na tříděný odpad až do měsíce dubna 
pravidelně vyhlašovány prostřednictvím 
místního rozhlasu. Svozový harmono­
gram zároveň naleznete na webových 
stránkách obce nebo v  obecním kalen­
dáři. Tento systém vám přinese větší 
pohodlí při třídění odpadu přímo u vašich 
domácností a  jsem přesvědčen, že si jej 
oblíbíte.

Vzhledem ke složitosti a  rozsahu re-
konstrukce kulturního domu, jakož 
i k časové náročnosti souvisejících projek­
tových prací, dojde k prodloužení zpraco­

vání projektové dokumentace a následně 
i  k  posunu vydání stavebního povolení. 
V  této souvislosti se obec zároveň roz­
hodla přistoupit ke změně projektanta, 
a  to s  cílem zajistit kvalitu přípravy pro­
jektu. Tato situace nás samozřejmě ne­
těší, nicméně musíme postupovat podle 
podmínek stanovených Ministerstvem 
pro místní rozvoj, které obci přislíbilo do­
tační podporu.

V  prosinci jsme zažádali o  dotaci na 
studii řešení odpadních a  srážkových 
vod v obci Bravantice. Studie pomůže obci 
i občanům předejít problémům s kanaliza­
cí, přívalovými dešti a  ochranou majetku. 
Výsledkem bude plán dalšího postupu, 
který umožní obci připravit se na budoucí 
investice a získat potřebné dotace. 

Na konci roku byly zahájeny práce na 
vybudování veřejných toalet v prostorách 
bývalé vrátnice u  zámku. Nové toalety 
budou sloužit nejen při zámeckých akcích, 
ale také návštěvníkům zámku v rámci pro­
hlídek. K  dispozici budou rovněž zaměst­
nancům a brigádníkům, kteří obci v letních 
měsících pomáhají. Zároveň budou k  vy­
užití i pro občany a další návštěvníky, kteří 
zavítají do zámeckého areálu a budou po­
třebovat využít sociální zařízení.

V  létě jsme provedli zpevnění odstavné 
plochy před hřbitovem. V  současné době 
připravujeme projektovou dokumentaci 
na vybudování chodníku se schody, který 
povede středem hřbitova. Současně pro­
bíhá zpracování projektu na prodloužení 
chodníku k bývalé prodejně Jednota, kde 
chodník dosud chybí. Po vydání stavební­
ho povolení budou zahájeny přípravy ke 
stavbě. V  současné době se zpracovává 
studie dopravních úprav v okolí obecního 
úřadu a školy, jejímž cílem je zvýšení bez­
pečnosti dětí, chodců i řidičů, a dále řešení 
nedostatečné kapacity parkování.

Závěrem bych rád pozval všechny mi­
lovníky dobrého jídla, tradic a  příjemné 
atmosféry na vepřové hody, které se 
uskuteční 7. března na malém nádvoří za 
kulturním domem, kde pro vás budou při­
praveny rozmanité zabijačkové speciality. 
Dále si vás dovoluji pozvat 28. března na 
Velikonoční jarmark, který se uskuteční 
v  prostorách předzámčí. I  zde se můžete 
těšit na krásné rukodělné výrobky a dobré 
pohoštění. 

Zároveň vám přeji v  novém roce 2026 
pevné zdraví, štěstí, spokojenost a mnoho 
splněných přání.

Rudolf Němec, starosta  

Zimní údržba komunikací 
V souvislosti s probíhajícím zimním 

obdobím a zajišťováním pravidelné zimní 
údržby místních komunikací žádáme 

občany, aby v době sněžení a při před-
pokládaném výjezdu údržbové techniky 
neparkovali svá vozidla na komuni-

kacích ani v jejich bezprostřední blízkosti, 
zejména u křižovatek a v úzkých úsecích. 

Odstavená vozidla mohou výrazně omezit 
nebo znemožnit provádění úklidu sněhu, 
prodloužit dobu zásahu a zároveň ohrozit 
plynulost a bezpečnost silničního provozu, 

včetně průjezdu vozidel integrovaného 
záchranného systému. Respektováním 

tohoto doporučení přispějete k efektivní-
mu provádění zimní údržby a ke zvýšení 
bezpečnosti všech účastníků provozu. 

Děkujeme za vaši ohleduplnost a spolupráci.

Senior taxi v obci Bravantice –  
pohodlně a bez starostí k lékaři 

Obec Bravantice nabízí občanům 
nad 68 let službu Senior taxi, která 

zajišťuje cenově dostupnou a spoleh-
livou dopravu k lékaři do Studénky, 
Bílovce, Klimkovic a Ostravy. Služba 
je ideálním řešením v situacích, kdy 

rodina nemůže zajistit odvoz. Cena činí 
30 Kč za jednu jízdu, ostatní náklady 

hradí Obec Bravantice. Jeden doprovod 
je zdarma. Zájemci si mohou vyřídit 

průkaz Senior taxi na obecním úřadě. 
Využijte této služby a zajistěte sobě 
nebo svým blízkým bezpečnou a do-

stupnou dopravu.

Informace pro občany
Rádi bychom občany obce požádali o sou-
činnost při plnění povinností vyplývají-

cích z obecně závazných vyhlášek obce.
Prosíme vás zejména o:
•	 nahlášení změn v ohlašovací povinnosti 

za účelem stanovení místního poplat-
ku za odkládání komunálního odpadu 
z nemovité věci, a to do 30 dnů ode dne, 
kdy ke změně došlo. Upozorňujeme, že 
poplatek za komunální odpad je povinna 
hradit každá osoba, která v obci bydlí, 
i v případě, že zde nemá trvalý pobyt,

•	 přihlášení každého nově pořízeného psa 
na Obecním úřadě, a to do 30 dnů od jeho 
pořízení.

Děkujeme vám za spolupráci a za respekto-
vání stanovených povinností.
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLIČKY
Ohlédnutí za podzimem ve škole
Děkujeme všem občanům, rodičům i přá­

telům školy za hojnou účast a  podporu při 
akcích, které jsme ve spolupráci s obcí a Klu­
bem rodičů během podzimu uskutečnili. 
Společná setkání a ochota pomáhat vytvá­
řejí atmosféru, která je pro naši školu ne­
smírně cenná.

V  říjnu Klub rodičů uspořádal Drakiádu, 
která se i přes větrné rozmary vydařila a při­
nesla dětem spoustu radosti. V  listopadu 
jsme se sešli při Lucerničkovém průvodu, je­
hož kouzelnou atmosféru podpořily světýlka, 
dětské nadšení a krásná podzimní výzdoba.

Za hladký průběh průvodu děkujeme 
dobrovolným hasičům, kteří zajistili bez­
pečnost všech účastníků. Velké poděkování 
patří také žákům a  rodičům, kteří během 
podzimních prázdnin vytvořili působivou vý­
zdobu před školou, jež akcím dodala sváteč­
ní nádech. Také děkujeme aktivním přátelům 
školy, kteří připravili občerstvující zastávky 
podél trasy, které potěšily malé i velké.

HASIČI INFORMUJÍ
Máme novou hasičárnu! ☺ Moderní prostory nám umožní efek­

tivnější výjezdy, lepší zázemí pro techniku a  pohodlnější setkávání 
členů i široké veřejnosti. Děkujeme všem, kteří se na realizaci podíleli.

Součástí rekonstrukce byla také nová zasedací místnost, kterou 
jsme již společně vyzkoušeli. Přikládáme fotku z první schůze v no­
vém prostoru. V  následujících měsících nás čeká zabydlování. Po­
stupně bude docházet k úklidu, drobným úpravám, přesunu techniky 
a vybavení.

Družstvo mužů opět reprezentovalo obec na hasičských závo­
dech, účastnilo se i Novojičínské ligy v požárním útoku. V průběhu 
roku 2025 jednotka vyjížděla k 17 zásahům.

V lednu nás čeká Výroční valná hromada, na kterou dorazí i zá­
stupci z okolních sborů.

Na závěr bychom rádi popřáli všem spoluobčanům klidný a bez­
pečný nový rok 2026.

Podzimní období zpestřil školní Halloween, 
den plný kostýmů, her a tvoření, do kterého 
se s nadšením zapojili nejen žáci, ale i všichni 
zaměstnanci školy.

30. listopadu jsme se zúčastnili slavnost-
ního Rozsvícení vánočního stromu na 
zámku, které doprovodilo i hudební vystou­
pení dětí ze školního Sborečku pod vedením 
paní učitelky Veroniky. Součástí akce byly 
také prodejní stánky, kam se připojily i naše 
děti a nabízely k prodeji vlastnoručně vyro­
bené výrobky. Jejich snaha i tvořivost sklidily 
u návštěvníků velký obdiv.

V prosinci jsme přivítali Mikuláše, anděla 
a čerta ve škole i školce. Mikuláše a anděla 
nám již tradičně ztvárnili manželé Šustko­
vi. O  pořádnou dávku 
vzrušení se postaral pan 
Štěpán Machů, který se 
vžil do role strašidel­
ného čerta třesoucího 
řetězem. Po návštěvě 
školy pokračovala tro­

jice společně se žáky 5. ročníku do školek, 
na Obecní úřad a také za místními důchodci, 
kterým zpříjemnili den.

Letos jsme poprvé uspořádali Den bez ak-
tovek. Děti projevily neuvěřitelnou kreativitu 
a do školy dorazily s kufry, nákupními košíky, 
přepravkami pro zvířata a dalšími originální­
mi „náhradami“ za školní tašku. Akce měla 
veliký úspěch a rozhodně ji chceme opako­
vat.

Věříme, že žáky zaujaly také výukové pro­
gramy, které jsme během podzimu realizo­
vali: Hravá věda se zajímavými pokusy, pre-
ventivní program Hasík či program péče 
o  zuby, který pro první ročník vedla paní 
Vendula Mordáčová.

Co nás čeká?
5. 1.	� návštěva kostela sv. Valentina s výkladem a pro­

hlídkou našeho starobylého Betléma
29. 1.	� předávání vysvědčení za I. pololetí a školní kolo re­

citační soutěže
30. 1.	 pololetní prázdniny
5. 2. – 9. 4.	� plavecká výuka pro žáky 2.–3. ročníku
12. 2.	 Den přátelství
2. 3. – 8. 3.	 jarní prázdniny
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Tyto řádky píšu v prosinci, kdy každý oče­
kává mráz a  sníh. První pokus paní zimy 
převzít vládu nad krajem jsme již před mě­
sícem zaznamenali, ale sníh roztál a jako by 
se vrátil podzim. Přesto některé postřehy 
z přírody nasvědčují tomu, že se zima vrátí 
a mohla by být chladnější než ty předchá­
zející.

Srnčí zvěř se sdružuje do nezvykle vel­
kých tlup, krajem poletují velká hejna kvíčal, 
tažní ptáci rovněž odlétli o  něco dřív než 
v uplynulých letech. Nu což, i kdyby se tak 
stalo, od žní pomalu přikrmujeme a  zima 
nás nepřekvapí tak, jako se to stává občas 
cestářům.

Přes veškerou naši snahu je rok od roku 
míň drobné zvěře. V právě proběhlé lovec­
ké sezóně jsme dokonce upustili od lovu 
bažantů i  zajíců. Jejich počty opravdu ne­
jsou takové, aby mohly vyvolávat radost. 
Asi existuje nepřímá úměra: kolikrát více 
divočáků, tolikrát méně ostatní zvěře. Nejen 
zvěře, ale i ostatních živočichů, kteří hnízdí 
nebo kladou mláďata na zemi. A divoká pra­
sata už v naší honitbě setrvávají během ce­
lého roku. Nic nepomáhá, ani to, že jich rok 
od roku lovíme stále víc. Když k  tomu při­
počteme různá ochranářská opatření, na­
příklad nově stanovené hájení lišek po část 
roku, je na úbytek drobné zvěře zaděláno.

V tomto zimním období, kdy se zvěř zpra­
vidla zdržuje na takových místech, kde má 
co nejvíce klidu, musíme i  my zvěři toho 
klidu dopřát. Výdej energie při jejím pro­
hánění je totiž enormní, nepředstavitelný. 

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ SEZINA V BRAVANTICÍCH

Proto apelujeme na držitele psů, aby své 
čtyřnohé společníky nenechávali běhat za 
zvěří. Pak bude schopna toto období pře­
čkat s menšími ztrátami.

Mírné přikrmování jí však zimu zpříjemní. 
Do krmelců patří pouze naše domácí ovoce, 
mrkev nebo řepa. Občas máme snahu přidat 
něco navíc, například pečivo. V žádném pří­
padě nesmí jít o pečivo sladké nebo dochu­
cované. Musí být dobře usušené, bez plísní. 
Cukroví je pro zvěř spíše podáním jedu.

A co plánujeme pro rok 2026? Už v úno­
ru se uskuteční pravidelná výroční schůze, 
dále se jako každoročně aktivně zúčast­
níme oslav Dne obce, a  v  srpnu zřejmě 
zorganizujeme už šestý ročník dvoudenní 
kynologické soutěže o Pohár starosty Bra­
vantic.

Těšíme se na setkání s  vámi a  přejeme 
vám mnoho zdraví, naplnění všech novo­
ročních předsevzetí a prožití spousty nád­
herných okamžiků v kouzelné přírodě.

ZÁMECKÝ SPOLEK BRAVANTICE
Přivítali jsme rok 2026, bravantický zá­

mek je uložen k  zimnímu spánku a  také 
zámecký spolek si dopřává zasloužený od­
počinek. Rádi bychom se však ohlédli za 
našimi aktivitami v uplynulém roce. 

Pořádali jsme anebo jsme se podíleli na 
organizaci mnoha akcí. Na jaře jsme za­
hájili sezónu Bravantickým velikonočním 
jarmarkem a  pokračovali jsme v  dubnu 
Pálením čarodějnic. O Víkendu otevřených 
zahrad jsme ve spolupráci s panem Milo­
šem Brunaiem slavnostně otevřeli první 
skutečnou zámeckou expozici čítající více 
než tisíc modelů automobilů. Školní rok 
jsme zakončili letním kinem a  prázdniny 
uvítali výtvarným plenérem. Příjemným 
zpestřením léta bylo divadelní představe­
ní pro děti i  dospělé. Ve spolupráci s  obcí 
jsme nastupující podzim přivítali Guláš­
festem a pro děti jsme připravili strašidel­
ný Pohádkový zámek. Vánoční čas byl už 

tradičně odstartován Bravantickým ad­
ventním jarmarkem. 

Během roku jsme přiložili ruku k  dílu při 
přípravných pracích na výměně oken v jižním 
křídle zámku, při úpravách vstupního portá­
lu, při rozsáhlých úpravách vnitřního nádvoří 
a  v  neposlední řadě i  při umístění dřevě­
né sochy medvěda v parčíku na křižovatce. 

Nezapomínáme ani na okolí zámku – 
staráme se o  naši bylinkovou zahrádku, 
z jejíchž výpěstků sušíme bylinky, ukládá­
me je do ručně vyrobených textilních sáč­
ků a nabízíme je při akcích či víkendových 
prohlídkách. Do zámeckého parku jsme 
vysadili mnoho okrasných květin a  spolu 
s členy Hnutí Brontosaurus jej pomáháme 
udržovat bez náletových dřevin.

Od června jsme každou neděli pořádali na 
nově upraveném zámeckém nádvoří Sou-
sedské posezení u  kávy a  aby bylo pro­
středí ještě příjemnější, pořídili jsme nový 

zahradní nábytek, kde se budete moci po­
hodlně usadit už v letošní sezóně. 

Nezapomněli jsme ani na propagaci 
zámku – k  pohlednici, turistické známce 
a  nálepce letos přibyla dřevěná magnetka, 
kterou vytvořil jeden z  našich členů. Také jsme 
vyrobili novou zámeckou propagační brožuru, 
kterou bychom rádi rozvezli na naše spřá­
telené zámky a  informační centra v  okolí. 

Děkujeme všem, kteří jste nás během 
roku podporovali – návštěvníkům, dobro­
volníkům i  obyvatelům obce. Vaše účast, 
pomoc a přízeň jsou pro nás velkou motivací.

Na závěr vám všem přejeme klidný 
a úspěšný rok 2026. Věříme, že se s vámi 
opět uvidíme už na první letošní akci, a to 
opět na Bravantickém velikonočním jar­
marku plánovaném na 28. března. 

Těšíme se na vás. 
Za Zámecký spolek Bravantice  

Lenka Kadulová
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RYBÁŘI INFORMUJÍ
Vážení a milí spoluobčané,
v měsíci říjnu proběhl na našem malebném 

revíru přívlačový závod pod názvem „6. roč-
ník Bravantický duhák“. Tímto závodem 
vždy zakončujeme „sérii akcí“ pořádaných 
v daném roce. Pro tyto účely bylo vysazeno 
okolo 300 kg pstruha duhového a cca 200 kg 

štiky. Čtyřicet sedm zúčastněných lovících 
ulovilo 456 pstruhů, 56 štik, 18 okounů 
a 4 candáty.  Na 1. místě se umístil Lasák Petr, 
2. místo obsadil Švub Dominik a na 3. místě 
se umístil Kurec Petr. Vítězům gratulujeme!

V  souvislosti s  touto akcí mi dovolte 
poděkovat generálnímu sponzorovi, jimž 

je ČRS ÚS Ostrava a dalším neméně vý­
znamným sponzorům, kteří nám přispěli 
jak finančními dary, tak cenami pro sou­
těžící. 

Rok 2025 byl posledním rokem, který 
zakončil čtyřleté funkční období členů zvo­
lených do výboru MO ČRS Bravantice. Dne 

3.  ledna 2026 v  9 hodin pro­
běhla v  Motobaru Bravantice 
členská schůze, která si do 
výboru MO zvolila zástupce, 
kteří ji budou zastupovat pro 
další čtyři roky. Zvoleným čle­
nům gratulujeme a  přejeme 
jim hodně zdaru a  síly do vý­
konu funkce v  příštích letech.

Závěrem mi dovolte, popřát 
nejen členům MO, ale také 
všem obyvatelům Bravantic 
do nového roku 2026 hlavně 
zdraví, pohodu, lásku a  pra­
covní úspěchy.

Za ČRS MO Bravantice
Michalík Radek - jednatel

TJ SOKOL BRAVANTICE
Na úvod našeho krátkého příspěvku, 

bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám 
v uplynulé sezóně pomáhali při vedení od­
dílu, trénování, organizaci zápasů, moder­
nizaci hřiště a sokolovny. Podzim odehráli 
muži i žáci. Oba týmy si na podzim vedly 
dobře. Pro žáky to bylo těžké – poprvé ve 
starších žácích. 

TJ Sokol Bravantice zve všechny příz­
nivce pohybu a dobré nálady 7. 2. 2026 
na Sportovní odpoledne. Pokud bude 
sníh, připravíme kromě tradiční procház­
ky kolem Bravantic i vyžití pro děti. Přijď­
te s námi shazovat „vánoční kila“ a strávit 
příjemné odpoledne. Začátek na místním 
fotbalovém hřišti ve 13 h. 

Všem spoluobčanům přejeme pevné 
zdraví, štěstí  

a spoustu radosti v roce 2026. 

Mějte se fajně  ☺

Muži – podzim 

  Družstvo Záp. Skóre Body

1 Bílov 11 49:17 29

2 Starý Jičín B 11 36:15 25

3 Bravantice 11 28:19 24

4 Trojanovice Bystré 11 30:24 18

5 Rybí 11 23:22 18

6 Tísek 11 19:19 17

7 Bordovice 11 18:19 16

8 Bartošovice 11 20:31 14

9 Zbyslavice 11 21:26 12

10 Hodslavice 11 23:35 9

11 Žilina 11 16:37 9

12 Olbramice 11 11:30 7

Žáci – podzim 

  Družstvo Záp. Skóre Body

1 Děrné 9 96:09 27

2 Suchdol 9 54:22 22

3 Hladké Životice 9 47:28 20

4 Bartošovice 9 34:23 15

5 Studénka 9 41:53 12

6 Bravantice 9 27:46 12

7 Jeseník 9 33:46 9

8 Vražné / Odry 9 20:25 8

9 Kunín 9 08:48 3

10 Pustějov 9 11:10 2
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SKAUTI – VLČATA A SVĚTLUŠKY 
Co dělají skauti na podzim a v zimě? 
Podzim a  zima byly obdobím výprav, 

dobrodružství, vzdělávání a služby druhým. 
Jednou z  podzimních výprav byla návštěva 
Háje ve Slezsku, místa spojeného se skaut-
skou historií. Právě zde vznikla slezská 
skautská mohyla, která připomíná nelehké 
období, kdy byl skauting potlačován. Dále 
nás výprava zavedla až k  Ostré hůrce, pa­
mátnému místu Slezanů. Během cesty jsme 
poznávali skautskou historii i ostatní oddíly.

Tradiční podzimničky jsme na konci října 
strávili celý víkend v klubovně v Příboře. Bě­
hem cesty jsme narazili na pavučinu, přes 
kterou jsme vkročili do středověké vesnice, 
kde nás poprosil starosta z  údolí Velkých 
hlav o pomoc při opravě vesnice. Pro tento 
víkend se z  nás stali stavitelé a  architekti. 
Pomohli jsme tak k opravě vesnice a údolí 
se mohlo vrátit ke svému životu. 

Na začátku listopadu se uskutečnila vý-
prava pro Pomněnky, kde světlušky na­
vštívily lesopark na Hýlově. Po cestě se na­
učily pracovat s mapou a určovat azimuty, 
což jsou dovednosti, které se hodí v  kaž­
dém ročním období. 

V  listopadu jsme také vyrazili na tábo-
rovou radu, kterou jsme strávili na chatě 
v krásné přírodě Hostýnských vrchů, a za­
čali jsme s  přípravou letního tábora. Proč 
tak brzy? Letos jsme se rozhodli jet na je­
denáct dní a z toho plyne pro každého z nás 
spousta úkolů, na kterých pracujeme až do 
tábora. 

Na začátku prosince jsme opět ve spolu­
práci s klubem rodičů chodili po vesnici na 
Mikulášskou obchůzku. Děkujeme za sdí­
lenou radost při společných setkáních u vás 
doma. 

Betlémské světlo dorazilo dříve než ob­
vykle a jako každý rok jsme se tradičně pro 
něj vypravili pěšky do Studénky. Na cestu, 
která začala v brzkých ranních hodinách, se 
letos poprvé s rovery vydali i starší skauti. 
Z jejich účasti máme velkou radost. 

Loňský rok byl zakončen společnou vá-
noční schůzkou, kde každý z nás vstřebal 
vánoční atmosféru a  užil si poslední spo­
lečně strávený čas v tomto roce. 

Do nového roku vám přejeme všechno 
dobré a  děkujeme za podporu v  letošním 
roce. Všech, kteří nás podporujete, si velmi 
vážíme.

SENIOR KLUB
V  listopadu jsme uspořádali v  myslivec­

ké klubovně členskou schůzi. Členů se 
dostavilo hojně, dali jsme si něco dobrého, 
pobavili se a jako již tradičně byla i tombo­
la. Setkání bylo velmi příjemné. Děkujeme 
Mysliveckému spolku za zapůjčení prostor 
s velmi kvalitním zázemím.

Pro velký úspěch nelze nevzpomenout 
naši účast na Adventním jarmarku na zám­

ku. Nabízeli jsme drštkovou polévku, valaš­
skou kyselici, guláš, párek v rohlíku, perníčky, 
cukrovíčko, sněhové pusinky, griláž a samo­
zřejmě babiččiny buchty a k  tomu kávičku, 
čaj s rumem i bez, teplou griotku a na zahřátí 
štamprličky. I  když bylo chladněji, děvčata 
prodávala s  úsměvem a  dobrou náladou. 
Prodalo se úplně vše. Děkujeme všem našim 
zákazníkům. Taktéž děkuji děvčatům, která 

se podílela na přípravě, vaření, 
pečení a  prodeji před jarmar­
kem i na něm a po něm. Náš dík 
také patří dobrovolníkům a zá­
meckém spolku za nachystání 
stolů a  stanu. Po akci jsme se 
snažili vše po sobě uklidit.

Poslední akcí loňského roku 
byl zájezd do vánoční Olomou­
ce. Zúčastnit se mohli i zájemci 
z obce a okolí. Celkem nás vy­
razilo 35. 

Senior klub se na vás těší i v roce 2026. 
A co nás čeká?
12. 3. 2026 členská schůze, kterou by­
chom chtěli pořádat opět v myslivecké klu­
bovně.
22. 4. 2026 zájezd do Frýdku-Místku – 
navštívíme Marlenku, zámek a arboretum. 
13. 5. 2026 máme zarezervovány vstupenky  
v  divadle Jiřího Myrona na hru Mamma Mia.  
Odjezd bude v 17.00 hodin. Přihlásit se je mož­
né u  A. Kremzerové, 605  592  973 nebo na 
emailu: KremAlla@seznam.cz. 
16. 5. 2026 jako již každoročně pořádáme 
„Tradiční smažení vaječiny“. Snad už zase 
v hasičárně. Ne, že by se nám na hřišti nelí­
bilo, ale zvyk je železná košile. 

Děkuji všem členům,  členkám výboru 
a všem, kteří nám byli nápomocni při akcích 
a setkáních.

Hodně štěstí do nového roku 2026 přeje za 
Senior klub Alena Kremzerová. 
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Vychází 2. ledna 2026 v Bravanticích.

Životní jubileum oslaví:

Vlastimil ŠINDLER	  80 let
Miluše KOZELSKÁ	  70 let
Danuše CIESAROVÁ	  70 let
Jiří MACÁK	  60 let
Marcela MUCHOVÁ	  60 let
Jan NIGROVIČ	  60 let
Vítězslav STANOVSKÝ	  60 let
Stanislav KUCSERA	  60 let
Dana MAZUROVÁ	  60 let

Opustili nás
Věnujme tichou vzpomínku.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti Narodili se
Přejeme mnoho zdraví, štěstí, lásky.

		  LEDEN

	 10. 1.	� Tříkrálová sbírka 

		  ÚNOR

	 7. 2.	� Pochod kolem Bravantic

	 15. 2.	� Pouť ke cti sv. Valentina

		  BŘEZEN

	 7. 3.	� Vepřové hody

	 28. 3.	 Velikonoční jarmark

KALENDÁŘ AKCÍ

Milan KÓŠA
Jan KUČERA

ravantickýBrumla

Vážení jubilanti,
slavnostní blahopřání na Obecním úřadě se 
uskuteční 17. 2. 2026 17. 2. 2026 a 5. 3. 2026 v 16 hodin5. 3. 2026 v 16 hodin. 
S přáním zdraví, štěstí, lásky a rodinné pohody 
se těšíme na setkání. 

Farní společenství  
v Bravanticích  

vás srdečně zve na

Pouť ke cti  Pouť ke cti  
svatého  svatého  

Valentina.Valentina.
15. února 2026 

 mše sv. v 10.30 h  
hl. celebrant:  

Mons. Jan Czudek,  
generální vikář  

ostravsko-opavské  
diecéze

Ondřej DOSTÁL
Anna NĚMCOVÁ
Anna MACKOVÁ
Anna KARBONIK

Vážení a milí příznivci a podporovatelé Charity Studénka,
pomalu se blíží konec roku a  my připravujeme nadcházející ročník Tříkrálové sbírky, 
který proběhne od 1. do 14. ledna 2026. 
V  prosinci 2024 jsme započali s  dlouho připravovanou výstavbou nové budovy – 
Domu sv. Jáchyma a na tento záměr použijeme i finanční prostředky, které jsme díky 
Tříkrálovým sbírkám našetřili v minulých letech. Stavbu jsme mohli zahájit díky dotaci 
MPSV v rámci Národního plánu obnovy. 
Protože dotace nepokryje vícenáklady, které v  průběhu stavby vznikly, vybavení 
a zvelebení domu a jeho okolí, bude i letošní výtěžek Tříkrálové sbírky použit za tímto 
účelem. Také jako v minulých letech rádi podpoříme děti ve volnočasových aktivitách 
a bude-li potřeba zakoupíme nebo opravíme pomůcky v naší půjčovně.
Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že 
jako každý rok, i pro ten příští, otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i starším 
koledníkům a finančním příspěvkem nám pomůžete pokračovat v činnostech, které 
bychom bez vaší podpory nemohli realizovat a které usnadní život mnoha lidem ze 
Studénky a blízkého okolí.
Tříkráloví koledníci přicházejí do vašich domovů nejen pro finanční příspěvek, ale hlav­
ně s přáním všeho dobrého v novém roce, šíří radost a požehnání. 
Pojďme začít dobrým skutkem a společnými silami dokázat, že každá koruna pomáhá 
tam, kde je potřeba.
Můžete nás podpořit finančním příspěvkem přímo do 
označené kasičky, kterou budou mít koledníci u  sebe 
nebo platbou na účet či QR platbou. 
Číslo účtu: 66008822/0800, var.symbol: 777988015

Děkujeme

Bc. Jarmila Pomikálková,        
ředitelka


